



WORLD WORLD WORLD Chengdu Makes Dreams Come True \$\text{SAMES}\$\$ SUMMER \$\text{SUMMER}\$\$

安全文明"骑"乐融融

爱成都迎大运,绿道安全文明骑行季从4月28日持续至8月8日

今年是第31届世界大学生夏季 运动会举办之年。为营造浓郁、热烈 的大运会赛事氛围,提高成都市民的 绿道骑行热情和安全文明骑行意识, 由成都大运会执委会指导,成都市委 社治委、成都市文明办、成都大运会执 委会宣传部(开闭幕式部)、中国电信、 成都天府绿道集团共同主办的中国电 信杯·全民绿道安全文明骑行季于4 月28日至8月8日在成都举办。

"我们期待已久。对普通自行车 爱好者来说,路段两侧的风景优美,仿 佛置身公园中,很大程度上缓解了骑 行的疲劳。"骑手白芳说。昨天上午, 白芳和她的一群伙伴来到青龙湖,参 加了"全民骑行活动",这是"爱成都, 迎大运——中国电信杯,全民绿道安 全文明骑行季"启动仪式后的一个环 节,现场还发布了"安全文明骑行倡 议",倡导"文明骑行六准则",还派发 了"安全骑行三件套",倡议全民安全

一声清脆的发令枪响后,300名骑 行人员陆续出发。本次骑行季骑行线 路起于成都青龙湖公园,止于锦城湖公 园,全长约20公里的路段串联起玉石湿



"全民绿道安全文明骑行季"启动仪式在青龙湖公园举行

地、白鹭湾湿地、桂溪公园、锦城湖、环 球中心等成都特色景点和地标建筑。 沿途设置了绿道打卡地标,骑手们纷纷 停下车轮,与打卡装置自拍留念。

除了"全民骑行活动",本次骑行 季活动还设置了"青春骑行活动""骑 行沙龙""全民线上骑行冲榜活动"等

活动。其中,"青春骑行活动"将于5月 10日至5月19日开放报名。"骑行沙 龙"报名时间为5月。"全民线上骑行冲 榜活动"不需报名,面向所有骑行爱好

> 成都日报锦观新闻记者 黄一可 图据受访单位

相关新闻

东20

迷光

S 健

中

都

府

道

玉

际

自

站天

本报讯(成都日报 锦观新闻记者 胡锐凯) 28日,2023年中国·成都 天府绿道国际自行车车 迷健身节在温江北林绿 道环线迎来了第二站赛 事,这也是车迷健身节举 办14年的第48站赛事, 在温江区第11次举行。 来自全国各地的骑行高 手和来自各区(市)县的 骑行爱好者畅快骑行。

据悉,温江站赛事共 计2天,分为绿道徒步赛、 自行车团体赛、公路自行 车公开赛精英组等组别。

据主办方相关负责 人介绍,今年的车迷节不 仅在比赛期间的嘉年华 活动多多,自行车运动进 校园将贯穿全年,还将邀 请重庆、德阳、眉山、资阳 等城市联动,组织参与骑

成都市纪委监委派驻机构工作推进会召开

本报讯(成都日报锦观新闻记者 王雪钰)4月28日,成都市纪委监委派 驻机构工作推进会召开。市委常委、市 纪委书记、市监委主任刘光辉出席会议

会议指出,要统一思想、提高认识, 把握"改"的考量。必须深刻认识深化 派驻机构改革是因时、因势作出的部署 安排,是落实决策部署的政治担当,是 服务中心大局的实践要求,是解决现实 问题的客观需要,切实增强重整行装再 出发的使命感、责任感、紧迫感。要把 准定位、敢于斗争,彰显"派"的权威。 敢于善于说"不",站稳立场、守好阵地, 较真碰硬。把报告工作做"实",办案和 问责要"严",监督重点要"准",盯住"关 键少数",撬动对"大多数"的监督,达到

"四两拨千斤"的效果。

会议强调,要用对方法、担当尽责, 发挥"驻"的优势。派驻机构是派出机关 派往驻在单位(部门)的"前哨"和"探头", 要发挥出"不走"和"专业"的优势,将监督 融入日常,着力发现问题。要发挥出"推" 的作用,推动党委(党组)落实好全面从严 治党主体责任各项部署要求。要完善机 制、建强队伍,形成"力"的汇聚。要深度 融合、联动发力,强化体系观念、用好统筹 方法,切实发挥出"1+1>2"的叠加效 能。要建强队伍、织密网络,建立健全横 向到边、纵向到底的监督体系。要严格标 准,以政治建设为统领推进自身建设,抓 好主题教育和教育整顿,深入推进"四大 行动",全面查纠"十三小"问题,做到自身 正、自身硬、自身廉。

退役军人参与新时代文明实践和社区治理活动 暨爱国拥军"暖冬行动"表扬活动举行

本报讯(成都日报锦观新闻记者 李长乐)为表扬先进、树立导向、激发动 力,推动新时代退役军人工作高质量发 展,4月28日,成都市举行2023年度退役 军人参与新时代文明实践和社区治理工 作暨爱国拥军"暖冬行动"表扬活动。

活动在大合唱《祖国不会忘记》中 拉开帷幕,宣读了相关表扬通报,并分 别为成都市2022—2023年度爱国拥军 "暖冬行动""爱心企业""爱心个人"、优 秀组织单位,退役军人参与"微网实格" 治理工作优秀组织单位、优秀退役军人 网格工作人员,退役军人参与新时代文 明实践志愿服务活动优秀志愿者、优秀 志愿服务队伍、优秀组织单位颁奖。

据介绍,自2021年7月成都市退役 军人战旗红志愿服务队成立以来,积极 参与新时代文明实践志愿服务活动,投 身党建引领社区"微网实格"治理工作, 倡议多家拥军企业、爱心个人和社会组 织积极响应市退役军人事务局及爱国拥 军联合会的号召,参与到2022-2023年 "暖冬行动"中,通过不同方式,为军人军 属、退役军人和其他优抚对象纾困解忧。

"全市共有近8000名退役军人成为 专(兼)职网格人员,为基层治理应急处 突'抓早处小'贡献退役军人力量。"市 退役军人事务局相关负责人介绍,3月 中旬以来,全市广大退役军人将"成都 路口 遇见文明"等系列新时代文明实 践志愿服务活动,视为战旗红志愿服务 队成立两年以来的成果展示和集中亮 相,精心组织、持续发力,参与服务近 2.1万人次。

发放1000万元冰雪消费券 第二届成都夏季熊猫冰雪节启动

本报讯(成都日报锦观新闻记者 周榮鸿)28日,由成都市体育局、都江 堰市人民政府主办的第二届成都夏季 熊猫冰雪节正式启动,由此也拉开了盛 夏时节的成都冰雪旅游大幕。启动仪 式现场,各大院校滑雪校队、大师级滑 雪教练团队轮番上场,为广大游客带来 了一场单双板滑雪表演盛宴。

记者了解到,为进一步助力成都"三 城三都"建设,本次冰雪节期间还将举办 "熊猫集市""熊猫宝宝上冰雪体验课" "熊猫宝宝上冰雪主题定制营""气垫飞 行学院"等七大主题活动,号召大家走出 家门、走上雪道、挥洒汗水,以青春昂扬 的面貌共同奔赴即将到来的大运盛会。

同时,成都热雪奇迹还将联合云闪 付APP持续发送1000万元的冰雪消费 券,刺激体育旅游消费,鼓励全民开展 雪上运动。据了解,本次发放"成都热 雪奇迹滑雪优惠券满300元减100元", 分批次发放,同一用户活动期间累计限 领2张。领取时间为4月26日至5月30 日,领券后次日生效,有效期截止2023 年5月31日。优惠券仅用于购买成都 热雪奇迹滑雪票。

不仅如此,整个"五一"期间,成都 热雪奇迹还将持续上演精彩纷呈的活 动与演艺,打造一场雪上的初夏狂欢。 每日这里都有大师级教练团队开展熊 猫大讲堂,为游客提供免费滑雪知识科 普与滑雪技术指导。面向亲子游客提 供与"国宝"亲密接触的机会,与超萌熊 猫人偶一起玩雪合影,还有机会抽取千 份熊猫伴手礼。

全球知名数字设计公司中国内地首馆 "ARTE全沉浸式美术馆"为何落户成都?

4月28日,成都再添现象级数字 文创 IP。"ARTE 全沉浸式美术馆·成 都"在成都传媒集团东郊记忆·成都国 际时尚产业园开馆。这是全球知名数 字设计公司 d'strict(帝视特)在中国内 地的首家数字艺术美术馆,也是成都 截至目前规模最大的沉浸式数字艺术

"ARTE全沉浸式美术馆·成都" (ARTE MUSEUM成都馆)坐落于成 都传媒集团东郊记忆 医际时尚产业 园,呈现约5000平方米的震撼数字媒 体艺术内容,是成都目前规模最大的 沉浸式数字艺术美术馆,是东郊记忆 汇聚数字文创国际化资源的见证,也 是成都东方正火文化传媒有限公司自 2021年接棒东郊记忆园区运营以来, 在品牌和业态提升方面的重大突破。

ARTE MUSEUM 沉浸式数字艺 术美术馆是帝视特汇聚多年经验的集 大成之作。帝视特是一家将原创艺术 内容与顶尖数字媒体技术结合,打造 极致沉浸空间体验的创意设计公司。 帝视特的艺术家们通过视觉创意与 Mapping投影、多方位影像控制、传感 器交互等多种数字媒体技术的综合运 用,实现了不受时间和空间限制的永 恒真实自然。

帝视特选择将ARTE MUSEUM 海外首个常设展馆落址成都,无疑是 被成都在文化创意产业方面的活力所 吸引。ARTE MUSEUM的加入,势 必会为成都数字文创领域增加又一现 象级IP,带来更多的国际关注与技术 交流,为成都建设"三城三都"助力。

帝视特中国总经理、ARTE

学校的带队老师告诉记者,通过一天

的研学体验,他认为月光宝荷研学营

地比较专业,课程设置比较全面,来这

里研学,孩子们不仅可以释放天性、挑

战自我,还可以学习到很多自然科学

知识。月光宝荷研学营地相关负责人

说,新津区正在大力发展研学产业,塑

造"津津乐学"研学品牌,"我们也将抓

说,原来的闲置综合体与农具房、废弃养

殖场被分别改造成为宿舍、食堂,杂草丛

MUSEUM中国总负责人苏小霖十分 期待帝视特未来在中国的发展。 ARTE MUSEUM中国内地首馆缘何 落馆成都? 苏小霖透露,前期在全国 范围内选了10座城市进行市场调研 和考察,认为在新一线城市里成都最

苏小霖表示:从地理位置来说,成 都是重要的交通枢纽,辐射西南地区 几亿人口;从城市特质来讲,成都具有 突出的旅游属性,在自然和人文方面 都独树一帜;从发展潜力来看,成都充 满活力和创新精神;更重要的是,成都 已经成为一座国际化城市,吸引着越 来越多追求时尚的年轻人到这里生活 和发展。

"ARTE全沉浸式美术馆·成都" 包含11个主题展览空间,展示《瀑

布》《繁花》《海浪》《虫洞》《星辰》等 11组大型数字艺术作品。提到成都 馆的作品, 苏小霖透露, 帝视特为成 都定制了全球首发的《花园》。作品 呈现了包含天府之国成都的自然与 人文风光在内的多种中国元素,播放 时间长达半个小时。在开馆当日,该 作品以全球首发的形式,呈现在成都 馆最大的空间里。

苏小霖透露,按照帝视特的发展 计划,预计将在全球建立20-30个沉 浸式美术馆。届时,每隔3至6个月, 整个展馆将更新20%-30%的作品,让 观众常看常新。她说,希望以此方式 来将中国的传统文化IP内容输送到 海外;海外的知名IP也能通过数字沉 浸式的方式到中国进行交流。

成都日报锦观新闻记者 王嘉

这个"五一"怎么耍?

日前,成都市农业农村局联合8家相关单位,评选出30个"2022年成都市宜居宜业和美乡村消费新场景"并进行授牌 30个和美乡村消费新场景充分展示了成都市深入实施"农业+"与宜居宜业和美乡村建设的融合创新,体现了农商文旅体产业融合发展的城乡亮 点。本报从即日起开辟"打卡和美乡村消费新场景"栏目,记者将探访这些新场景,发掘新场景新在哪儿?新场景为乡村带来了哪些改变?

新津月光宝荷研学营地:

川西林盘里植入研学场景 小村庄"大流量"

打卡 💩 和美乡村消费新场景

茂密竹林掩映处,孩子们的欢声 笑语打破了村庄的宁静,这里就是位 于新津区安西镇月花村的月光宝荷研 学旅行营地。

近日,记者来到这里探访时,数百 名同学正在这里参与研学课程,不论是 精彩刺激的丛林穿越、真人CS,还是轻 松有趣的扎染、种子画、考古、拓印等自 然课程,都带给孩子们新奇的体验。

在川西林盘里植入全套研学场 景,为月花村带来了巨大"流量",仅今 年以来已经接待2万人次。依托研学 项目,这个位于南河之畔的小村庄,正 朝着宜居宜业和美乡村的目标前进。

记者看到,整套研学场景中,最具 挑战性的便是丛林穿越。穿越线路架 设在高高的竹林间,利用林地特征设 置了各种障碍环节。参与的孩子们穿 戴着保护装备,沿着线路一个接一个 地前进

"丛林穿越考验的是勇气和体能, 孩子们需要采用跨、爬、钻等动作通过 重重障碍。"现场安全教练田震告诉记 者,儿童线路设置了悬空桥、钻滚筒、 巨人梯等17个关卡,挑战完全程大概



地,废弃的水电站改造成了休闲吧……

有20多位村民在营地上全职务工,客流

运营民宿项目。"以研学为依托,月花村

会引来更多流量,需要更多配套接待设

施。"何远红说,目前村里正在建设民宿

群落项目,二期项目共有5栋、10多间

房,加上此前已建成的部分,暑期前能

打造成月光宝荷·翠舍乡村民宿群,为

游客提供近30套特色乡村民宿,为研学

成都日报锦观新闻记者 李娟

受访者供图

旅行和团建活动做好配套

此外,营地方和村集体还合作开发

高峰期会有上百位村民在营地兼职。

成都活动精彩纷呈

艺术策展亮相春熙路

昨日,锦江区"潮起春熙"春熙路商 圈促消费活动启动,以艺术策展的形式, 开启一场消费狂欢节。

据悉,本次活动包括"春潮·潮流艺 术展""春喜先锋戏剧节"和"青年设计师 时装周"等,活动期间消费者可以体验到 丰富有趣的消费场景。其中,"春潮·潮 流艺术展"展出了《B·SIDE 童年》《春的 肖像》《TiTA系列——成都之旅》等艺术 作品。艺术家殷九龙说:"通过艺术策展 和娱乐体验相结合的方式,让顾客在观 展、欣赏艺术品的过程中沉浸式体验消 费场景。"

龙池(虹口)开漂

昨日,2023年龙池(虹口)漂流开漂 仪式在都江堰市虹口景区漂流中心举 行。龙池(虹口)漂流再次"开漂",在这 个"五一"假期邀请您畅享清凉。

"开漂啰! 雄起!"活动现场,漂流爱 好者按捺不住激动的心情,迫不及待地 来到漂流起点,在翻腾的浪花中感受即 将入夏的第一抹清凉。

去崇州解锁露营潮玩新耍法

4月29日-5月1日,"天府青年城・ 理想生活地"2023 崇州露营生活嘉年 华,每日10:00-21:00,将在崇州市嘉裕 羊马湿地公园举行。

本次活动期间,主办方创新营造消 费场景,共设置舞台表演、特色市集、露 营活动三块营地,每块营地独具特色,邀 请了众多非遗、美食、文创商家等品牌商 家入驻,为游客提供不同的乐趣体验。

具体活动有哪些?据介绍,主办方为 市民游客搭建了露营区,这里不仅有适合 青少年参加的露营嘉年华,连续三天开展 帐篷涂鸦、每天一个主题活动,也有适合 小朋友参加的亲子嘉年华。主办方还配 备了舞台音响,邀请乐队演唱和文创表 演,到了傍晚时分,观众也可以自行上台 高歌一曲,或和家人前往设置在活动各区 域的氛围装置和美陈旁打卡留念。

成都日报锦观新闻记者 粟新林 周滎鸿

四川省交通运输综合行政执法总队第四支队 成都市公安局交通管理局 关于成都绕城高速公路(G4202)路域环境品质提升工程施工期间

为配合成都绕城高速公路(G4202)路域环境品质提升工程施工的顺利实

2023年5月7日至5月30日每日22:00至次日6:00,成都绕城高速 (G4202)内、外环将分别按3个阶段实施半幅封闭施工,半幅单行通行的交通 组织方案。封闭的施工路段,禁止机动车通行。总工期24天。

5月7日至9日的每日22:00至次日6:00,成都绕城高速(G4202)文家场立交 至江家立交的高速公路段外环封闭施工,禁止机动车通行。 5月10日至13日的每日22:00至次日6:00,成都绕城高速(G4202)江家立交

交至文家场立交的高速公路段外环封闭施工,禁止机动车通行。

(二)内环封闭时间及区域

5月19日至5月23日的每日22:00至次日6:00,成都绕城高速(G4202)文家 场立交至白鹤林立交的高速公路段内环封闭施工,禁止机动车通行。 5月24日至5月27日的每日22:00至次日6:00,成都绕城高速(G4202)白鹤

林立交至江家立交的高速公路段内环封闭施工,禁止机动车通行。 5月28日至5月30日的每日22:00至次日6:00,成都绕城高速(G4202)江家 立交至文家场立交的高速公路段内环封闭施工,禁止机动车通行

施工期间,需经上述受限路段通行的机动车可利用成都绕城高速 (G4202)互通立交转换至三环路或第二绕城高速(SA2)绕行。 二、违反本通告的,由公安机关交通管理部门依法处罚,并实施交通违法 累积记分管理。

四川省交通运输综合行政执法总队第四支队 成都市公安局交通管理局 2023年4月29日

临时交通组织的通告

施,维护施工路段的交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三 十九条、九十条等有关法律、法规的规定,通告如下:

(一)外环封闭时间及区域

至白鹤林立交的高速公路段外环封闭施工,禁止机动车通行。 5月14日至18日的每日22:00至次日6:00,成都绕城高速(G4202)白鹤林立

编辑: 刘平 王桑阳 江满 联系电话: 028-86611442(夜间) 美术编辑: 廖嘉

住机遇顺势而为,深挖在地资源,打造 更多丰富立体的研学主题。" "引入月光宝荷研学营地后,我们村 完全变了样。"月花村党委书记何远红

需要40分钟。 航空航天科普教学、手工竹编、制

作青团……一番探访下来,记者感受